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LIRE ATTENTIVEMENT CE MANUEL AVANT DE METTRE L'UNITE EN MARCHE NE PAS 
JETER. DOCUMENT A CONSERVER. 
 
AVANT D'UTILISER L'APPAREIL, S'ASSURER QUE L'INSTALLATION A ETE EFFECTUEE 
CORRECTEMENT PAR UN PROFESSIONNEL. SI VOUS NE VOUS SENTEZ PAS A L’AISE 
SUR L'UTILISATION, CONTACTEZ VOTRE REVENDEUR AFIN D’OBTENIR DES 
CONSEILS ET INFORMATIONS.
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INTRODUCTION 
Au sujet de ce manuel 
Ce manuel comprend les informations nécessaires  l'appareil. S'il vous plaît lisez attentivement ce 
manuel avant d'installer et d’utiliser l'unité. 
 
L'unité 
La pompe à chaleur de piscine est l'un des systèmes les plus économiques pour chauffer une piscine 
de manière efficace. De par l’utilisation d'énergies renouvelables issues de l'air et de la terre, ce 
système délivre jusqu'à 5 fois plus d'énergie qu'un système de chauffage à gaz ou électrique. Il vous 
permettra donc de réduire votre facture énergétique par 4 ou 5. La pompe à chaleur rallonge votre 
saison de baignade et vous donne un confort de haut niveau. Vous pouvez profiter de la baignade non 
seulement en été, mais aussi au printemps, automne et même durant l'hiver. 
 
Chauffage écologique et économique 
En faisant usage d'énergie renouvelable provenant de l'air, vous consommerez beaucoup moins 
d'énergie et émettrez de faibles émissions de CO2. Cette pompe utilise le réfrigérant R410A 
respectueux de l’environnement qui n'a aucun effet sur la couche d'ozone. Compresseur Toshiba 
garantie 5 ans. électronique 2 ans hors surtension réseaux EDF. 
 

 échangeur de chaleur en titane 
Échangeur de chaleur en titane garanti avancée longue durée de vie de la pompe à chaleur insensible 
à la corrosion et à la rouille. En utilisant des échangeurs de chaleur en titane de la pompe à chaleur 
peut être en contact avec tous les types de traitement de l'eau telles que le chlore / la chlorination, 
l'iode, le brome et l'eau salée. Garantie a vie. 
 
Fonctions multiples 
- Refroidissement et chauffage de l’eau 
- Fonctionnement automatique, redémarrage automatique, dégivrage automatique - 
-  Programmeur - Timer on / off: pas de présence humaine nécessaire 
- Fonctionne sur une plage de températures : -5 ° C à 43 ° C 
 
Un fonctionnement fiable 
Pour garantir un fonctionnement stable et augmenter la stabilité de l’appareil, de multiples systèmes 
de protection ont été installés à l’intérieur de la pompe à chaleur,  qui comprennent une protection en 
cas de flux d’eau insuffisant, , la protection en cas de trop haute / basse pression, protection contre 
les surcharges, protection du compresseur. 
 
Pour une utilisation en toute sécurité 
La pompe à chaleur piscine fonctionne sans pétrole, gaz ou autres matières dangereuses qui 
permettent d'éviter des risques potentiels de mélanges de ces substances. Par ailleurs aucune 
connexion à une source de gaz ni réservoir de carburant n’est nécessaire. Aucun risque d'intoxication, 
d’odeur ni de pollution provenant de fuites. 
 
Auto-diagnostic 
Quand il y a un dysfonctionnement, la pompe à chaleur procède à un auto-diagnostic en affichant le 
code d'erreur sur le panneau de contrôle. Le problème peut ainsi être identifié très facilement. 
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CONSIGNES DE SÉCURITÉ 
 
Dans le but de prévenir toute blessure infligée à l’utilisateur, d'autres personnes, ou des dommages 
matériels, les instructions suivantes doivent être respectées. Une mauvaise manipulation due à 
l'ignorance des instructions peut causer des blessures ou des dommages. 
 
N’installez l'unité que si elle est conforme aux réglementations locales en terme de lois et les normes. 
Vérifiez la tension et la fréquence principale. Cette appareil est conçu uniquement pour les sockets 
terre, Fréquence : 220 - 240 V ~ / 50Hz. 
 
Les précautions de sécurité suivantes doivent toujours être prises en compte: 
- N'oubliez pas de lire l'avertissement suivant avant d'installer l'appareil. 
- Veillez à respecter les précautions indiquées ici car ils comprennent des éléments importants liés à 
la sécurité. 
- Après la lecture de ces instructions, soyez sûr de le garder dans un endroit accessible afin de vous y 
référer dans le futur. 
 
 
 
 
           ATTENTION 
 
 
N’installez pas l'appareil vous-même. 
Une installation incorrecte peut provoquer des blessures dues au feu, choc électrique, la chute de 
l’unité ou provenant d’une fuite d'eau.  
Consultez le revendeur auprès duquel vous avez acheté l'appareil ou un installateur spécialisé. 
 
Installez l'appareil dans un endroit totalement sécurisé 
S’il est mal installé, l'appareil pourrait tomber et causer des blessures. Si vous installez l'appareil dans 
une petite pièce, s'il vous plaît prenez des mesures (ex : vérifiez que la ventilation est suffisante) pour 
éviter l'asphyxie causée par la fuite de fluide réfrigérant. 
 
Utilisez les fils électriques spécifiques et attachez les câbles fermement au tableau électrique. 
(connexion de telle manière que la torsion des fils n'est pas appliquée à des sections). 
Une connexion ou fixation incorrecte peut provoquer un incendie. 
 
Veillez à utiliser les pièces fournies ou spécifiées lors de l'installation. 
L'utilisation de pièces défectueuses pourrait causer une lésion due à un possible incendie, des chocs 
électriques, la chute de l’appareil, etc… 
 
Effectuez l'installation en toute sécurité et s'il vous plaît se référer aux instructions 
d'installation. 
L'utilisation de pièces défectueuses pourrait causer une lésion due à un possible incendie, des chocs 
électriques, la chute de l’appareil, une fuite d’eau etc… 
 
Effectuez des travaux d'électricité selon le manuel d'installation et être sûr d'utiliser une 
section dédiée. 
Si la capacité du circuit d'alimentation est insuffisante ou s'il existe un circuit électrique incomplet, cela 
peut provoquer un incendie ou un choc électrique. 
 
L'unité doit toujours avoir une connexion à la terre. 
Si l'alimentation n'est pas reliée à la terre, ne connectez pas l’appareil. 
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Ne jamais utiliser un câble d'extension ou rallonge pour connecter l'appareil à l'alimentation 
électrique. 
S'il n’y a pas de mise à la terre disponible, en faire installer une par un électricien agréé. 
 
Ne pas déplacer / réparer l'unité vous même 
Avant de procéder à toute opération d'entretien, de service ou de réparation, le produit doit être isolé 
du réseau d'alimentation électrique. Seul le personnel qualifié devrait effectuer ces tâches. Des 
mauvaises manipulations ou réparations sur l'appareil pourrait entraîner des fuites d'eau, des chocs 
électriques, des blessures ou un incendie. 
 
 
             AVERTISSEMENT 
 
Ne pas installer l'appareil dans un endroit où il y a un risque de fuites de gaz inflammable. 
S'il y a une fuite de gaz et que le gaz s'accumule dans la zone entourant l'unité, cela pourrait 
provoquer une explosion. 
 
Effectuer les travaux de drainage / tuyauterie selon les instructions d'installation. 
S'il y a un défaut dans les travaux de drainage / tuyauterie, l'eau pourrait couler de l'unité et les biens 
du foyer pourraient être mouillés et endommagés. 
 
Ne pas nettoyer l'appareil lorsque l'alimentation est sur «ON». 
Toujours mettre sur "OFF" la puissance lors du nettoyage ou l'entretien de l'appareil. Sinon, il pourrait 
causer une blessure due à la vitesse du ventilateur ou un choc électrique. 
 
Ne pas continuer à faire fonctionner l'appareil quand il y a quelque chose d’anormal ou une 
odeur étrange. 
L'alimentation doit être positionnée sur "OFF" pour arrêter l'unité, sinon cela pourrait provoquer un 
choc électrique ou un incendie. 
 
Ne mettez pas vos doigts ou autre dans le ventilateur, ou l’évaporateur. 
Le ventilateur tourne à vitesse élevée, il pourrait causer des blessures graves. 
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OBJETS A L’INTERIEUR DE LA BOITE  
 
Avant de commencer l'installation, s'il vous plaît assurez-vous que toutes les pièces se trouvent à 
l'intérieur de la boîte. 
 

 

Produit Image Quantité 

Pompe à chaleur de 
piscine 

 

 
 

1 

Manuel d’installation et 
d’utilisation 

 

1 
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DIMENSIONS DE LA POMPE  A CHALEUR 
 

 
 
 
 

dimension(mm) 

 

A B C D E F 

Rev pac -120 953 630 410 559 198 420 
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INSTALLATION : Informations sur l'installation 
 
Les informations suivantes présentées ici ne sont pas des instructions, mais ont simplement pour but 
de donner à l'utilisateur une meilleure compréhension de l'installation. 
 
Lieu d'installation 
Installez la pompe à chaleur piscine sur une surface plane, horizontale et stable. Maintenir 50 
centimètres d’espace dégagé devant les grilles de ventilation et 3 m sur les côtés du ventilateur. Et 
réserver un espace suffisant pour permettre l'accès au régulateur de température. 
 
Pour parfaire votre installation 
- Évitez de diriger le flux d'air ventilé vers une zone sensible au bruit, tels que les fenêtres de la salle. 
- Eviter que la pompe à chaleur soit positionnée sur une surface qui pourrait transmettre les vibrations 
à des habitations ou logements proches. 
- Essayez d'éviter de placer l'appareil sous un arbre ou exposé à l'eau ou de la boue, ce qui serait 
susceptible de compliquer l'entretien. 
 
Raccordement à l'eau 
La pompe à chaleur est raccordé à un circuit de filtration avec un by-pass. 
Il est impératif que le by-pass soit placé après la pompe de filtration et le filtre. 
Le by-pass se compose généralement de trois vannes. 
Cela permet de réguler le débit d'eau qui traverse la pompe à chaleur et d'isoler la pompe à chaleur 
complètement pour tout travail de maintenance, sans couper la circulation de l'eau filtrée. 
 
 
 
 

 
 
 
 
Si votre installation est équipée d'un traitement de l'eau avec des produits tel que le chlore, brome, sel 
...) le by-pass doit être installé avant le traitement de l'eau avec une valve anti-retour entre le by-pass 
et le traitement de l’eau. 
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Raccordement électrique 
L'alimentation électrique doit correspondre à celle indiquée sur l'appareil. 
Les câbles de connexion doivent être dimensionnés en fonction de la puissance de l’appareil et des 
exigences d'installation. 
Veuillez vous référer au tableau suivant: 
 
 
 

Pompe à chaleur Taille du câble 

Re pac 120 3x2.5mm2 

 
 
 
Ces données ne sont données qu’à titre indicatif, vous devez demander à un électricien pour 
déterminer les données exactes de votre installation de piscine. 
Utilisez la gaine prévue avec la pompe à chaleur pour passer vos câbles. 
 
 
Essais 
Après avoir effectué le raccordement d'eau au système de la piscine, complétez-le avec une 
connexion électrique et un by-pass adaptés de by-pass réalisé par un ingénieur qualifié. 
 
Soyez sûr que: 
1) L’appareil est horizontal et sur une base ferme. 
2) Le circuit d'eau est bien relié (pas de fuites et aucune chance de blessures dues à des raccords 
hydrauliques mal réalisés.) 
3) Le circuit électrique est bien connecté (tous les câbles sont correctement serrés dans les terminaux 
et le disjoncteur intermédiaire), isolés et mis à la terre correctement. 
4) Les exigences d'installation décrites précédemment sont strictement respectées. 
 
 
        ATTENTION: La pompe à chaleur fonctionne seulement quand la circulation d’eau est active. 
 
 
Ensuite, vous pouvez démarrer la pompe à chaleur en suivant chaque point dans l'ordre ci-dessous: 
- Ouvrir les vannes du by-pass 
- Démarrez le systèmes et pompes de la piscine 
- Mettez en route la pompe à chaleur de la piscine 
- Réglez les derniers détails 
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UTILISATION DE L'APPAREIL 
 
La gestion du fonctionnement de l'unité se fait par le biais du contrôleur numérique. 
 

 
  Ne laissez jamais le contrôleur numérique se mouiller. Ceci peut causer un choc électrique ou 

un incendie. 
 
Ne jamais appuyer sur les boutons du contrôleur numérique avec un objet dur ou pointu. Ceci 
peut endommager le contrôleur numérique. 

 
Ne jamais inspecter ou entretenir le contrôleur numérique vous même, demandez à un 
technicien qualifié de le faire. 
 

Caractéristiques et fonctions 
 
Fonctions de base du contrôleur : 
 
➢ Tourner la pompe à chaleur "ON" / "OFF". (Marche / Arrêt) 
➢ Horloge 24h en temps réel 
➢ Minuterie 'ON' et 'OFF 
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1.Instruction du contrôleur 
 

symbole statut sens 

 
Constamment 

lumineux 
la pompe à chaleur est allumée 

 Éteint La pompe à chaleur est éteinte 

 
Constamment 

lumineux 
en mode de refroidissement 

 
Constamment 

lumineux 
en mode chauffage 

 
Constamment 

lumineux 
besoin de réparation 

 
Constamment 

lumineux 
en mode AUTO 

 Éteint Actuellement dans l'état de réglage manuel de la température 

 
Constamment 

lumineux 
cette unité est une pompe à chaleur à connexion d'eau 

 Éteint 
cette unité est une pompe à chaleur de raccordement de 

réfrigérant 

 
Constamment 

lumineux 
la pompe à chaleur est en marche et en phase de dégivrage 

 Instruction de fonctionnement 
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 Clignotant La pompe à chaleur est en marche et au délai de dégivrage 

 Clignotant 
la pompe à chaleur est éteinte et en état de récupération du 

réfrigérant 

 
Constamment 

lumineux 
chauffage électrique allumé pour un chauffage rapide 

 Clignotant le chauffage électrique est allumé pour la désinfection 

 
Constamment 

lumineux 
température actuelle de l'eau dans le réservoir 

 
Constamment 

lumineux 
régler la température de l'eau dans le réservoir 

 
Constamment 

lumineux 
température actuelle de l'eau de sortie 

 
Constamment 

lumineux 
température d'entrée d'eau actuelle 

 afficher 
Affichage de la température réelle de l'eau, de la température 

de l'eau définie et du code de défaut 

 
Constamment 

lumineux 
Affichage de la température en degrés Celsius 

 afficher Afficher en temps réel 

 afficher La fonction de minuterie est activée 

 afficher Actuellement dans les heures de travail à l'heure 

 Clignotant régler l'heure de début du temps de travail 

 afficher Actuellement au démarrage, heure de repos 

 Clignotant heure de fin du temps de travail défini 

1 
Constamment 

lumineux / éteint 

Période de travail temporelle 1, toujours activée lors de la 

configuration, lorsque les autres conditions sont désactivées. 

2 
Constamment 

lumineux / éteint 

Période de travail temporelle 2, toujours activée lors de la 

configuration, lorsque les autres conditions sont désactivées. 

3 
Constamment 

lumineux / éteint 

Période de travail de chronométrage 3, toujours activé lors de 

la configuration, lorsque les autres conditions sont désactivées. 

 Constantly bright commencer à chronométrer la fonction de retour d'eau 

 Clignotant démarrer la fonction de retour d'eau manuelle 

 Éteint désactiver la fonction de retour d'eau (minuterie / manuel) 

 afficher Actuellement, l'eau de retour est en période de travail régulière 

 Clignotant Heure de début actuelle du temps de travail 

 afficher 
Actuellement, l'eau de retour est en dehors des heures de 

travail 

 Clignotant Heure de fin de la période de retour d'eau actuellement définie 

1 
Constamment 

lumineux / éteint 

Durée zéro période d'eau froide 1, toujours active lors du 

réglage, dans les autres conditions sont désactivées 
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2 
Constamment 

lumineux / éteint 
Durée zéro période d'eau froide 2, toujours activée lors du 
réglage, dans les autres conditions sont désactivées. 

 
Constamment 

lumineux 
Le bouton est verrouillé 

 
Constamment 

lumineux 
Le contrôleur est connecté au routeur 

 
 

2.struction des boutons 

 bouton  instruction 

1 Bouton 
d'alimentat
ion / sortie 

 

1. Appuyez et maintenez pendant 1 seconde pour 
allumer / éteindre. 
2. Dans l'état de la requête, cliquez sur ce bouton pour 
revenir à l'interface principale. 

2 en haut 

 

1. Appuyez sur à l'interface principale pour régler la 
température. 
2. Appuyez pendant 3 secondes sur l'état marche / 
arrêt pour entrer dans l'état de la requête. 
3. Dans le statut de la requête, appuyez sur et vérifiez 
le statut 
4. En mode jeu de paramètres, appuyez sur pour 
modifier les paramètres. 

3 vers le 
bas  

1. Appuyez sur à l'interface principale pour régler la 
température. 
2. Appuyez pendant 3 secondes sur l'état marche / 
arrêt pour entrer dans l'état de la requête. 
3. Dans le statut de la requête, cliquez sur pour la 
requête de statut 
4. Sous state setting setting, cliquez sur le paramètre à 
modifier. 

4 Bouton de 
mode  

1. Dans l'interface principale, maintenez enfoncé 
pendant 3 secondes pour démarrer (et entrez le 
réglage de l'heure zéro eau froide) / désactivez la 
fonction de synchronisation de l'eau froide zéro; 
(lorsque le paramètre 64 = 1) 
2. Dans l'interface principale, appuyez brièvement 
pendant plus d'une seconde pour annuler la fonction 
zéro eau froide pendant cette période; (lorsque le 
paramètre 64 = 1) 
3. Dans l'interface principale, appuyez brièvement 
dans la seconde qui suit pour activer / désactiver la 
fonction de mise à zéro manuelle de l'eau froide. 
(lorsque le paramètre 64 = 1) 
4. Sous l'interface principale, cliquez pour basculer 
entre les états de fonctionnement de chauffage et de 
refroidissement (lorsque le paramètre 64 = 0) 
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5 temps 

 

1. Dans l'interface principale, appuyez sur pour entrer 
le réglage de l'horloge, puis sur pour changer l'heure 
«heure» et «minute». 
2. Dans l'interface principale, maintenez enfoncé 
pendant 3 secondes pour démarrer (et entrez le 
réglage de l'heure) / désactivez le mode de 
synchronisation. 

6 ensemble 
 

1. Sous l'interface principale, appuyez sur pour 
basculer entre le mode de contrôle de température 
automatique / manuel. “AUTO” s’affiche en mode 
automatique et ne s’affiche pas en mode manuel. 
2. Dans l'interface principale, maintenez enfoncé 
pendant 3 secondes pour accéder à l'interface de 
paramètre. 

 
 
7 

Combinais
on de 
boutons 
 

“ ”+“

” 

sur l’interface principale lorsque ON est maintenu 
enfoncé pendant 3 secondes pour allumer / éteindre le 
chauffage rapide 

“ ”+“

” 

sur l’interface principale lorsque ON est maintenu 
enfoncé pendant 3 secondes pour activer / désactiver 
le dégivrage 

“ ”+“

” 

Dans les 5 minutes suivant la mise sous tension, sur 
l'interface principale d'arrêt, maintenez enfoncée 
pendant 10 secondes pour entrer / quitter le mode de 
chargement ou de recyclage du réfrigérant 

“ ”+“

”+“ ” 

Sous l'interface principale, maintenez enfoncé pendant 
10 secondes pour activer / désactiver manuellement la 
fonction de «stérilisation» (le paramètre 66 = 1 est 
valide). 

“ ”+“

”+“ ”+“

” 

Dans les 5 minutes suivant la mise sous tension, 
maintenez la touche enfoncée pendant 5 secondes 
pour rétablir les paramètres d'usine. 

 
 
3. Instruction d'opération 
3.1 allumer / éteindre la pompe à chaleur 

Lorsque le contrôleur est dans l'état d'affichage normal, appuyez sur le bouton “ ” pendant plus 
d'une seconde pour passer le contrôleur à l'état allumé ou éteint. Lorsque la pompe à chaleur est en 

marche, “ ” s'allume et est normalement contrôlé. Lorsque la pompe à chaleur est éteinte, “ ” 
ne s'allume pas et le contrôleur arrête de contrôler la sortie. Le contrôleur peut afficher et fonctionner 
normalement à l'état allumé et éteint. Lorsque le contrôleur est mis sous tension pour la première fois, 
il est désactivé. Ensuite, à partir de la deuxième fois, l'état sera identique à celui de la dernière fois 
avant la mise hors tension. 
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3.2 Réglez le mode de contrôle de la température: 
Lorsque le contrôleur est dans l'état d'affichage normal, appuyez sur la touche “M” pour basculer entre 
le mode de contrôle de température manuel et le mode de contrôle de température automatique; 
Le symbole “AUTO” s'allume en mode de contrôle automatique de la température et le symbole 
“AUTO” ne s'allume pas en mode de contrôle manuel de la température; 
En mode manuel, la température de l'eau de chauffage / refroidissement est contrôlée en fonction de 
la valeur de réglage de la température manuelle; 
En mode automatique, la température de l'eau chaude est automatiquement ajustée en fonction de la 
température ambiante pour le contrôle; 
 
3.3 Réglez la température de l'eau: 

En mode manuel, appuyez sur la touche “∧” ou “∨” pour entrer dans l'état de réglage de la 

température de l'eau. Puis commence à afficher le symbole de réglage et la température de l’eau 
correspondante réglée en fonction du mode de refroidissement ou de chauffage actuel. Lorsque la 

température de l'eau est réglée, appuyez sur la touche  “∧” ou  “∨” pour augmenter ou diminuer la 

valeur de réglage de la température de l'eau; Appuyez sur le bouton  “∧” ou  “∨” et maintenez-le 

enfoncé pendant plus d'une seconde pour augmenter ou diminuer rapidement le réglage de la 

température de l'eau. Appuyez sur le bouton “ ” et relâchez-le immédiatement ou si aucun bouton 
ne fonctionne au bout de 5 secondes, le contrôleur abandonnera la modification et reviendra à l'état 
d'affichage normal. Lorsque la valeur du paramètre est modifiée, il clignote pendant 2 secondes, puis 
revient à l'état d'affichage normal. 

En mode automatique, appuyez sur la touche  “∧” ou  “∨” pour entrer dans l'état de réglage de 

déviation automatique du paramètre réglable en température. Puis commencez à afficher le symbole 

de réglage et la valeur de réglage de déviation correspondante. Appuyez sur  “∧” ou  “∨” pour 

augmenter ou diminuer la valeur du paramètre de déviation; appuyez sur  “∧” ou  “∨” pendant plus 

d'une seconde pour régler ou diminuer rapidement la valeur du paramètre de déviation; Appuyez et 

relâchez immédiatement le bouton “ ” ou aucun bouton activé dans les 5 secondes qui suivent pour 
quitter la modification et revenir à l'état d'affichage normal. Lorsque la valeur du paramètre est 
modifiée, il clignote pendant 2 secondes, puis revient à l'état d'affichage normal. 

 
3.4 Réglages de l'horloge en temps réel: 

Dans l'interface principale, cliquez sur le bouton “ ” pour accéder à l'interface de réglage de 

l'horloge en temps réel. Dans l'interface d'horloge en temps réel, appuyez sur le bouton “ ”, la 

partie heure du nombre clignote, appuyez sur “∧” ou “∨”, vous pouvez régler l'heure. lorsque la partie 

heure est réglée, appuyez à nouveau sur le bouton «Time», le nombre de minutes clignotera, appuyez 

sur “∧” ou “∨” pour régler les minutes de l'horloge; Une fois les minutes réglées, appuyez à nouveau 

sur la touche “ ” pour confirmer le réglage de l'horloge en temps réel et revenir à 
 
l'interface principale. 
Dans l'interface de réglage de l'horloge en temps réel, si aucune touche n'est actionnée pendant 5 
secondes, la valeur actuelle du réglage de l'horloge en temps réel est confirmée et l'interface 
principale est renvoyée. 

Dans l'interface de réglage de l'horloge en temps réel, appuyez sur le bouton “ ” pour confirmer la 
valeur actuelle du réglage de l'horloge en temps réel et revenir à l'interface principale. 

 
3.5 Paramètres de travail de chronométrage: 

Appuyez et maintenez enfoncé le bouton “ ” pendant 3 secondes dans l'interface principale pour 
activer ou désactiver le mode de fonctionnement temporisé. Lorsque le mode de fonctionnement 

temporisé est activé, entrez le paramètre de période temporisée. Appuyez brièvement sur “ ” pour 
changer l’heure et la minute de l’heure de début et de l’heure de fin des trois intervalles de temps en 
séquence., La valeur clignote lors du passage à la valeur correspondante de l’intervalle de temps 
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spécifié. En même temps, le symbole “ON” ou “OFF” clignote. Appuyez sur “∧” ou “∨” pour augmenter 

ou diminuer la valeur correspondante. Après avoir réglé la période programmée, appuyez et relâchez 
immédiatement le bouton “switch” ou aucune touche en 15 secondes, les modifications peuvent être 
sauvegardées et ramenées à l'état d'affichage normal. 
Lorsque le mode de contrôle de la synchronisation est activé, les symboles correspondants sont 
affichés respectivement dans la période de travail (ON) et la période de non-travail (OFF). À l’état de 
mise sous tension, le chauffage / refroidissement n’est effectué que pendant la période de travail 
définie et le reste du temps n’est pas chauffé / refroidi. Lorsque l'heure de début et l'heure de fin d'une 
certaine période de travail sont identiques, cela est considéré comme une annulation de la période. 
Lorsque toutes les périodes chronométrées sont annulées, il est considéré comme étant en heures de 
travail tout au long de la journée. Si l'heure de début d'une certaine période de travail est supérieure à 
l'heure de fin, l'heure de fin est considérée comme le jour suivant. Les trois périodes par défaut sont 
de 05h00 à 07h00, de 16h00 à 18h00, de 20h00 à 00h00. 
 
3.6 Définir le mode de refroidissement / chauffage: 

Avec le contrôleur en affichage normal, appuyez sur “ ” pour basculer entre les modes 
refroidissement et chauffage. Lorsque vous passez en mode de refroidissement ou de chauffage, le 
symbole de refroidissement ou de chauffage clignote rapidement pendant 3 secondes, puis revient à 
l'état d'affichage normal. Lors du passage en mode de refroidissement, la détermination de la 
température sélectionne automatiquement le «mode manuel» et la température de l'eau peut être 
réglée à ce moment. Lorsque le mode refroidissement / chauffage est activé, le compresseur est 
autorisé à fonctionner après au moins 3 minutes d'arrêt. 

 
3.7 Dégivrage forcé: 
Lorsque les conditions suivantes sont remplies simultanément: le contrôleur est dans l'état  
d'affichage normal et la pompe à chaleur est à l'état sous tension. 
La pompe à chaleur doit être dans la période de travail après l’activation de la commande de 
minutage. 
Le mode de chauffage actuel est défini, le temps de dégivrage défini n'est pas nul et la condition de 
température du dégivrage est maintenue. Aucune autre alarme ne permet le "gel". 

Appuyez simultanément sur les touches “M” + “∨” pendant plus de 5 secondes pour activer ou 

désactiver la fonction "Dégivrage". Le symbole est allumé lorsque le "Defrost" est en cours 
d'exécution. Si la pompe à chaleur est en mode de refroidissement, le fonctionnement "dégivrage" 
n'est pas autorisé. 
 
3.8 Etat d'exécution de la requête: 
Lorsque l'interface principale d'alimentation ou de mise hors tension est affichée, maintenez enfoncé 

le bouton “∧” ou “∨” pendant plus de 3 secondes pour entrer dans l'interface de requête d'état en 

cours d'exécution; appuyez et relâchez immédiatement le bouton “∧” ou “∨” pour vérifier chaque 

condition de fonctionnement; appuyez sur le bouton “ ” et relâchez-le immédiatement ou revenez 
automatiquement à l'état d'affichage normal sans aucune action sur un bouton dans les 30 secondes. 
 
Après être entré dans le mode de visualisation, le dernier code de données visualisé (la valeur par 
défaut est «00» après la mise sous tension) et la valeur correspondante sont affichés. Après chaque 

pression et relâchement immédiat du bouton “∨”, le tableau suivant peut être affiché dans l'ordre: 

 

prénom code remarque 

Pompe à chaleur à cycle 
fluorée / cycle à eau 

00 0＝cycle de l'eau；1＝cycle du fluor 

Interrupteur haute pression 01 0 ＝ déconnecter 1 ＝ fermer 

Interrupteur basse pression 02 0 ＝ déconnecter 1 ＝ fermer 
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Interrupteur de débit d'eau 03 0 ＝ déconnecter 1 ＝ fermer 

Valeur EEV 04 La valeur de mesure 

Capteur de bobine 
d'évaporateur 

05 La valeur de mesure 

capteur de température 
ambiante 

06 La valeur de mesure 

capteur de température 
d'absorption 

07 
La valeur de mesure 

capteur de température 
d'échappement 

08 
La valeur de mesure 

température de l'eau 
d'entrée (température de 
l'eau du réservoir) 

09 
Valeur d'affichage = valeur mesurée + 

valeur de compensation 

température de l'eau de 
sortie (température de l'eau 
de retour) 

10 
Valeur d'affichage = valeur mesurée + 

valeur de compensation 

compresseur 11 0 ＝ arrêter ,1 ＝ en cours d'exécution 

Vanne à 4 voies 12 0 ＝ arrêter ,1 ＝ en cours d'exécution 

ventilateur à grande vitesse 13 0 ＝ arrêter ,1 ＝ en cours d'exécution 

ventilateur à basse vitesse 14 0 ＝ arrêter ,1 ＝ en cours d'exécution 

pompe à eau de circulation 15 0 ＝ arrêter ,1 ＝ en cours d'exécution 

chauffage électrique 16 0 ＝ arrêter ,1 ＝ en cours d'exécution 

 
3.9 serrure à clé: 
Lorsque le contrôleur est dans l'état d'affichage normal, le bouton est verrouillé lorsqu'il ne fonctionne 
plus pendant plus de 60 secondes. Appuyez sur n’importe quel bouton pour déverrouiller. 
 
3.10 Régulation de la pompe de circulation (pompe à chaleur à circulation d’eau): 
Lors du dégivrage, la pompe à eau est forcée de fonctionner. 
Lors du refroidissement ou du chauffage, il est allumé 10 secondes avant le compresseur et s’arrête 
30 secondes après le compresseur. 
Mode antigel: 
Lorsque le contrôleur est allumé, que la pompe à chaleur soit allumée ou allumée, lorsque la 
température ambiante est trop basse, la pompe à eau entrera en mode antigel pour empêcher la 
conduite de circulation ou le réservoir d'eau de geler. Les conditions spécifiques permettant d'activer 
et de désactiver l'environnement pour l'antigel à basse température sont les suivantes: 

1)  Lorsque la température ambiante est ≤ 2 ° C et que la pompe à circulation d’eau est éteinte 

pendant plus de 30 minutes, la pompe à circulation d’eau est démarrée de force pendant 60 

secondes; 

2)  Quittez le mode antigel lorsque la température ambiante atteint ≥ 4 °C. 

3)  Lorsque le capteur de température ambiante est défectueux, il est obligatoire de démarrer la 
pompe à eau de circulation périodiquement et de fonctionner pendant 60 secondes toutes les 30 
minutes. 
 
3.11 Commande de pompe de circulation (en option: pompe à chaleur à cycle au fluor) 
3.11.1 circulation manuelle de l'eau 

Lorsque le contrôleur est dans l'état d'affichage normal, cliquez sur le bouton “ ” pour lancer la 
fonction de circulation manuelle de l'eau. A ce moment, l'icône «Back Pump» clignote. 
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Le contrôle manuel de l'eau de retour est le suivant: 
A, pas de capteur de température de tuyau 
Lorsque la fonction de retour d'eau manuel est activée, la pompe à eau démarre. Au bout de 30  
secondes, la sonnerie retentit trois fois, invitant l’utilisateur à utiliser de l’eau chaude; au bout de 30 

secondes, l'icône “ ” clignote 3 fois et l'avertisseur sonne pendant 3 secondes. Éteignez la pompe à 

eau et l'icône “ ” s'éteint (si les réglages de l'eau sont programmés auparavant, les icônes “Back 
Pump” et “Minuteur” sont affichées). 
Pendant ce processus, maintenez enfoncé le bouton “Froid et Chaud” pendant 1 seconde pour 
annuler manuellement la fonction de retour d'eau manuel. 
B, il y a un capteur de température de tuyau 
Lorsque la fonction de retour d'eau manuel est activée, si la température de la conduite d'eau de  

retour est <35 (par défaut, 35) et que la température actuelle du réservoir d'eau ≥ température de 

consigne d'eau de retour + différence de température d'eau de retour, la pompe à eau de retour 

démarre. Si la température de la conduite d'eau de retour est ≥ température de consigne de l'eau de 

retour + différence de température de l'eau de retour pendant 5 secondes ou durée de l'eau de retour 

du contrôle de la température ≥ 2 minutes, la sonnerie retentit trois fois, invitant l'utilisateur à utiliser 

de l'eau chaude; au bout de 30 secondes, l'icône " " clignote 3 fois, l'appareil émet un bip sonore 

pendant 3 secondes, la pompe à eau s'éteint et l'icône " " s'éteint (si l'eau programmée est réglée 
auparavant, la pompe arrière ”Et“ Minuterie ”s’afficheront). 
Pendant ce processus, maintenez enfoncé le bouton “Froid et Chaud” pendant 1 seconde pour 
annuler manuellement la fonction de retour d'eau manuel. 
 
3.11.2 Eau de retour chronométrée: 

Lorsque le contrôleur est dans l'état d'affichage normal, maintenez enfoncé le bouton “ ” 

pendant 3 secondes pour démarrer ou désactiver la fonction de retour d'eau programmé; l'icône “ ” 

s'allume quand il est allumé et l'icône “ ” s'éteint quand il est éteint. 
Le contrôle du retour temporel est le suivant: 
A, pas de capteur de température d'eau de retour 
Lorsque la fonction de temporisation de l'eau renvoyée est activée et que l'heure de début 
programmée est atteinte, la pompe à eau démarre. Au bout de 30 secondes, la pompe à eau est 
désactivée et la sonnerie retentit trois fois, invitant l'utilisateur à utiliser l'eau chaude. Après 15 
minutes, la pompe à eau est redémarrée et le cycle est répété. . 
Si vous maintenez enfoncée la touche "cold hot" pendant 1 seconde ou que le temps de fermeture de 
l'eau de retour chronométré est atteint, la fonction de retour d'eau temporisée est désactivée (la 
fonction de retour d'eau est toujours valide pour la prochaine fois, à moins que la la fonction de retour 
est désactivée). 
B, il y a un capteur de température d'eau de retour 
Lorsque la temporisation du retour d'eau commence et que l'heure du démarrage est atteinte, si la 
température de la conduite d'eau de retour <température de consigne d'eau de retour et la 

température actuelle du réservoir d'eau ≥ température de consigne d'eau de retour + différence de 

température d'eau de retour, la pompe à eau de retour démarre. Si la température du tuyau de 

retenue d'eau ≥ la température de consigne de l'eau de retour + la différence de température de l'eau 

de retour pendant 5 secondes ou la durée de l'eau de retour du contrôle de la température ≥ 2 

minutes, la pompe à eau s'éteint. La sonnerie retentit trois fois, invitant l’utilisateur à utiliser de l’
eau chaude; Lorsque la température du tuyau <température de consigne de l'eau de retour, la pompe 
de retour d'eau est redémarrée et le cycle est répété. 
Si vous maintenez enfoncée la touche "cold hot" pendant 1 seconde ou que le temps de fermeture de 
l'eau de retour programmé est atteint, la fonction de retour programmé est désactivée (la fonction de 
retour d'eau est toujours valide pour la prochaine fois, à moins que le retour programmé la fonction est 
désactivée). 
Remarque: lorsque la température de l'eau de retour est défectueuse, il passe automatiquement au  
mode «Capteur de température d'eau de retour». 
 
3.12 Fonction anti-fouling 
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Parfois, la pompe de retour / pompe de circulation s’arrête pendant une longue période, la pompe est 
rouillée ou mise à l’échelle et la pompe doit être démarrée périodiquement. 
Une fois la pompe en veille pendant 12 heures, elle est forcée de fonctionner pendant 1 minute. 
 
 
 

4. l'alarme 
4.1. Défaut basse pression: 
Après que le compresseur ait fonctionné pendant 5 minutes, si le pressostat basse pression est à 
l'état bloqué pendant 10 secondes consécutives, le compresseur cesse immédiatement de 
fonctionner. A ce moment, le contrôleur affiche le code d'alarme de défaut basse pression «04E». Si 
le pressostat basse pression est restauré, le code d'erreur ne se produit pas. Si aucune autre 
protection ou verrouillage ne se produit, le compresseur est redémarré après 3 minutes. 
Si la protection contre les défauts de basse pression apparaît 3 fois en 1 heure, le contrôleur verrouille 
la protection. Et le compresseur se verrouillera dans l'état de protection d'arrêt. À ce stade, seuls les 
arrêts et les redémarrages peuvent déverrouiller le compresseur. Le pressostat basse pression n'est 
pas détecté pendant le dégivrage. 
 
4.2 défaillance haute pression: 
Après le démarrage du compresseur, si le pressostat haute pression est à l’état désactivé pendant 10 
secondes, le compresseur cesse immédiatement de fonctionner. A ce moment, le contrôleur affiche le 
code d'alarme de défaut haute pression «03E». Si l'interrupteur haute pression est restauré, le code 
d'erreur ne se produira pas. Et si aucune autre protection ou verrouillage ne se produit, le 
compresseur est redémarré après 3 minutes. 
Si la protection contre les défauts haute pression apparaît 3 fois en moins d'une heure, le contrôleur la 
verrouille et le compresseur est verrouillé dans l'état de protection à l'arrêt. À ce stade, seuls les arrêts 
et les redémarrages peuvent déverrouiller le compresseur. 
 
4.3 défaillance de la température d'échappement élevée: 
Une fois que le compresseur a commencé à fonctionner pendant 1 minute, lorsque la température des 
gaz d'échappement détectée est supérieure ou égale à la valeur de protection de la température 
élevée des gaz d'échappement de 110 pendant 10 secondes consécutives, une alarme de 
température d'échappement élevée se déclenche et le compresseur s'arrête. A ce moment, le 
contrôleur affiche le code d'alarme de défaut de température élevée "02E". Lorsque la température 

d'échappement retombe à 90 ℃, l'alarme est déclenchée et la fonction de contrôle de la température 

normale est rétablie. 
Si la protection contre les défauts de température élevée apparaît 3 fois en une demi-heure, le 
contrôleur verrouille la protection. Et le compresseur sera verrouillé dans l'état de protection d'arrêt. À 
ce stade, seuls les arrêts et les redémarrages peuvent déverrouiller le compresseur. 
 
4.4 défaillance du débit d'eau (modèle du cycle de l'eau): 
Une fois que la pompe à eau en marche a démarré, il détecte que le commutateur de débit d’eau est à 
l’arrêt pendant 10 secondes, puis la pompe à chaleur s’arrête. À ce moment-là, le contrôleur affiche le 
code d'alarme d'erreur du commutateur de débit d'eau «01E». Il redémarre régulièrement (1 minute) la 
pompe à eau et, 10 secondes plus tard, le commutateur de débit est détecté. Si le  
commutateur de débit d'eau est fermé, la pompe à chaleur se mettra en marche normalement. Si le 
défaut se produit 3 fois en moins d'une heure, le défaut est verrouillé et la pompe à chaleur ne 
démarre pas. 
 
4.5 protection antigel (modèle du cycle de l'eau): 
Lorsque le contrôleur est sous tension, lorsque la température ambiante est trop basse, il passe en 
mode antigel pour empêcher la conduite de circulation ou le réservoir d'eau de geler. 

Lorsque la température ambiante est ≤ 2, la pompe à chaleur entre dans l'antigel de première classe. 

Lorsque la pompe à eau en circulation s'arrête continuellement pendant plus de 30 minutes, elle 
démarre pendant 60 secondes, puis répète le cycle. 
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Lorsque la température ambiante est ≤ 2 et que la température du réservoir d'eau est ≤ 5, la pompe à 

chaleur entre dans la protection antigel secondaire, la pompe à chaleur s'allume automatiquement 

pour le chauffage. Lorsque la température ambiante ≥ 4 ou la température du réservoir ≥ 15, la 

thermopompe arrête de chauffer et quitte la protection antigel secondaire. 
 
 
 
 
4.6 protection contre les basses températures ambiantes: 

Lorsque la température ambiante est ≤ -9, le compresseur ne peut pas fonctionner. Lorsque la 

température ambiante est ≥ -7 °C, le fonctionnement normal reprend. Cette protection ne comporte 

aucun affichage d'erreur. 
 
4.7 température d'eau trop faible protection en mode de refroidissement (pompe à chaleur à cycle de 
l'eau) 
En mode de refroidissement avec le compresseur en marche pendant 5 minutes, si la température de 
l'eau de sortie est <5 ° C pendant 5 secondes en continu, la pompe à chaleur entre en protection de 
sous-refroidissement. Le compresseur et le ventilateur s'arrêtent et la pompe à eau fonctionne 

normalement. Lorsque la température de sortie d'eau détectée est ≥ 7 °C, la pompe à chaleur quitte 

la protection de sous-refroidissement et entre en fonctionnement normal. 
 
4.8 température de l'eau protection trop élevée en mode chauffage (pompe à chaleur à cycle de l'eau) 
En mode de chauffage, après 5 minutes de fonctionnement du compresseur, si la température de 

l'eau est détectée par une température continue de 5S ≥ 65 °C, il est estimé que la température de 

sortie d'eau est trop élevée. Elle arrête la pompe à chaleur pour la protéger et lorsque la température 

de sortie d’eau est ≤60 °C, la protection est retirée. 

 
4.9 défaillance du capteur de température: 
La pompe à chaleur s'arrête lorsque le capteur de température du réservoir d'eau ou le capteur de 
température d'eau de sortie ou le capteur de température ambiante est défectueux. 
Lorsque l’absorbeur ou l’échappement ou la sonde de température de retour d’eau ou du serpentin de 
l’évaporateur sont défectueux, le chauffage électrique est autorisé à fonctionner. 
En cas de défaillance du capteur de température d'eau de retour, la pompe de retour est autorisée à 
fonctionner (ne jugez pas la température de l'eau de retour) 
Lorsque le réservoir d'eau ou le capteur de température ambiante sont défectueux, le chauffage 
électrique n'est pas autorisé. 

“11E”, “12E”, “13E” "," 14E "," 15E "," 17E "," 18E "," 19E ". Sont affichés en conséquence lorsque le 

capteur de température de la bobine, le capteur de température ambiante, le capteur de température 
d'échappement, capteur de température d'eau d'entrée / capteur de température de  
réservoir, capteur de température d'absorption, et capteur de température d'eau de sortie / capteur de 
température d'eau de retour sont défectueux. 
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4.10 Autre: 
“09E” s'affiche lorsque la communication entre la carte de commande principale et le contrôleur de fil 
est anormale ou que la ligne de données n'est pas connectée normalement. “-: -” est affiché lorsqu'il 
est impossible d'obtenir une horloge valide. Et le voyant de communication du tableau de commande 
principal clignote. La sonnerie retentit lorsqu'une alarme est déclenchée. Appuyez sur n’importe quelle 
touche pour couper l’alarme. 
Le tableau des codes d’erreur est le suivant: 
 

Code 

d'erreur 

prénom 

01E 
interrupteur de débit d'eau déconnecté (pompe à chaleur à cycle de 

l'eau) 

02E température d'échappement trop élevée 

03E défaillance du commutateur haute pression 

04E défaillance du commutateur basse pression 

09E échec de la communication 

11E défaillance du capteur de température du serpentin de l'évaporateur 

12E défaillance du capteur de température ambiante 

13E défaillance du capteur de température d'échappement 

14E défaillance du capteur de température d'entrée d'eau 

15E défaillance du capteur de température du réservoir 

16E  

17E absorber la défaillance du capteur de température 

18E défaillance du capteur de température de sortie d'eau 

19E défaillance du capteur de température d'eau de retour 

20E 
température de sortie d'eau trop élevée (pompe à chaleur à cycle de 

l'eau) 

21E 
température de sortie d'eau protection trop basse (pompe à chaleur 

à cycle de l'eau) 
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ENTRETIEN 
 
Pour protéger la peinture, éviter de placer des objets sur ou contre l'appareil. Les parties externes de 
la pompe à chaleur peuvent être essuyées avec un chiffon humide. (Attention: Ne jamais utiliser de 
détergents contenant du sable, de soude, d’acide ou du chlorure car ils peuvent endommager les 
surfaces.) 
 
Nettoyage du système de tuyauterie dans l'échangeur thermique 
Contamination dans les tuyaux et l'échangeur de chaleur peut réduire les performances de 
l'échangeur de la pompe à chaleur en titane de chaleur. Si c'est le cas, le système de tuyaux et 
l'échangeur de chaleur doit être nettoyé par un technicien. 
Utilisez uniquement l'eau potable sous pression pour le nettoyage. 
 
Nettoyage du système d'air 
L'échangeur de chaleur à ailettes, le ventilateur et la sortie des condensateurs doivent être nettoyés 
de tous contaminants (feuilles, brindilles, etc.) avant chaque nouvelle période de chauffage. Ces types 
de contaminants peuvent être supprimés manuellement en utilisant l'air comprimé ou par rinçage à 
l'eau claire. 
Il peut être nécessaire d'enlever le couvercle de l'appareil ainsi que la grille d’aération dans un premier 
temps. 
 
Attention: Avant d'ouvrir l'appareil, s'assurer que tous les circuits sont isolés de l'alimentation. 
 
Pour empêcher l'évaporateur et le bac de condensation d'être endommagés, ne pas utiliser d'objets 
durs ou pointus pour le nettoyage. 
Dans des conditions météorologiques extrêmes (neige, par exemple), de la glace peut se former sur 
la prise d'air et les grilles de sortie d'air. Si cela arrive, la glace doit être enlevée autour de la prise d'air 
et de grille de sortie d'air afin de s'assurer que le débit d'air minimum est maintenu. 
 
Hivernage 
S'il y a un risque de gel, lorsque la saison de la baignade a pris fin, lorsque le chauffage de la piscine 
est éteint et s’il est prévu que la température extérieure tombe en dessous de la limite de 
fonctionnement, le circuit d'eau de la pompe à chaleur doit être complètement vidé. Sinon, il revient au 
client de prendre les mesures de construction nécessaires afin de protéger la pompe à chaleur contre 
les dommages du gel. 
 
Attention: La garantie ne couvre pas les dommages causées pendant l’hiver par des mesures de mise 
en place insuffisantes. 
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DIAGNOSTIC / DÉPANNAGE 
Cette section fournit des informations utiles pour diagnostiquer et corriger certains troubles qui 
peuvent survenir. Avant de commencer la procédure de dépannage, effectuer une inspection visuelle 
minutieuse de l'unité et chercher des défauts évidents tels que les connexions desserrées ou câblage 
défectueux. 
Avant de contacter votre revendeur local, lire attentivement ce chapitre. 
 

Avant d’effectuer une inspection sur le boitier d’alimentation de l'unité, TOUJOURS s'assurer que 
l'interrupteur principal de l'appareil est sur "OFF". 

 
Les directives ci-dessous peuvent vous aider à résoudre votre problème. Si vous ne pouvez pas 
résoudre le problème, consultez votre installateur / revendeur local. 
 
La pompe à chaleur ne fonctionne pas. 
Vérifiez si: 
- Il y a du courant, une tension ou alimentation correcte en électricité (fusible déclenché, panne de 
courant). 
- L'interrupteur de fonctionnement sur le contrôleur filaire est allumé, et que le bon point de réglage de 
la température a été programmé. 
 
Le niveau de température de consigne ne peut être atteint. 
Vérifiez si: 
- Les conditions de fonctionnement autorisées pour la pompe à chaleur ont été respectées 
(température de l'air trop élevée ou trop faible). 
- L'entrée d'air ou de la zone de sortie est bloquée, limitée ou très sale. 
- S’il existe des vannes fermées ou des robinets d'arrêt dans les conduits d'eau. 
 
La minuterie de programmation fonctionnent, mais les actions programmées sont exécutées au 
mauvais moment (par exemple 1 heure trop tard ou trop tôt). 
Vérifiez si: 
- L'horloge et le jour de la semaine sont correctement réglés, corrigez si nécessaire. 
 
Si vous ne pouvez pas corriger le défaut vous même, s'il vous plaît contacter votre technicien de 
service après-vente. 
Les travaux sur la pompe à chaleur ne peuvent être effectués que par des techniciens autorisés et 
qualifiés du service après-vente. 
 
 
INFORMATIONS SUR L'ENVIRONNEMENT 
 
Cet équipement contient un gaz fluoré à effet de serre couverts par le Protocole de Kyoto. Il ne doit 
être entretenu ou démonté par un personnel qualifié. 
  
Cet équipement contient le fluide frigorigène R32 dans le montant indiqué dans la spécification. Ne 
pas jeter le R32 dans l'atmosphère: R32 est un gaz à effet de serre fluorés dont le potentiel de 
réchauffement global (GWP) = 1975. 
 
 
Exigences pour se débarrasser de la pompe à chaleur : 
 
Démontage de l'unité, le traitement du réfrigérant, d'huile et d'autres parties doivent être effectués 
conformément à la législation locale et nationale. 
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Votre produit est marqué de ce symbole. Cela signifie que les produits électriques et électroniques ne 
doivent pas être mélangés avec les déchets ménagers non triés. 
 
Ne pas essayer de démanteler le système vous-même: le démantèlement du système, le traitement 
du réfrigérant, d'huile et d'autres parties doivent être effectués par un installateur qualifié en 
conformité avec la législation locale et nationale. 
 
Les unités doivent être traités dans des locaux de traitement spécialisés dans la réutilisation, le 
recyclage et la récupération. En s'assurant que ce produit est éliminé correctement, vous aiderez à 
prévenir les conséquences négatives potentielles pour l'environnement et la santé humaine. S'il vous 
plaît contactez l'installateur les autorités locales pour plus d'informations 
 
 
 
schéma de câblage électrique 12 kW 

 
 
 
 
 
 
CONDITIONS DE GARANTIE 
 

- 2 ans sur les pièces touchant à l’électronique / électricité 
- 5 ans sur le compresseur 
- A vie pour l’échangeur en titane 

 
 
 
 


